tescoma.

Spiral cutter, 3 blades
Spiralovy krajec, 3 cepele
Spiralizzatore, 3 lame
Cortador espiral, 3 cuchillas
Espiralizador, 3 laminas
Hand-Spiralschneider,

3 Schneideaufsatze
Trancheuse spirale, 3 lames
Krajarka spiralna, 3 ostrza
Spiralovy kraja¢, 3 cepele
CnupanbHblil HOX, 3 ne3BuA

Art.: 643610

Legend/ Popis/ Legenda / Descripcion
Legenda/Beschreibung/ Description

Opis / Popis / Onucanune

Protective handle / Ochranna rukojet

Impugnatura disicurezza/Mango protector
Tampa de protecao / Schutzgriff

Poignée protectrice/ Ochronna rekojes¢
Ochranna rukovét/3awmtHas pyuka

3blades/3 cepele/3lame/3 cuchillas
3laminas/3 schneideaufsatze /3 lames
3ostrza/3 cepele/3 nespus

noodles/nudlicky/noodles/noodles
noodles/ diinne streifen/nouilles
nitki/rezance/nanwa

B spaghetti/3pagety/spaghetti/ espaguetis
esparguete/spaghetti/ spaghettis
spaghetti/3pagety/cnarettn

c spiral chips/ spiralové platky
chipsaspirale/espirales
espiral /spiralscheiben
tranches enspirale/spirale
Spiralové platky/ cnupanbHbie gonbku

@ Instructions for use

Excellent for preparing thin noodles, spaghetti and spiral chips from carrots, cucumbers, zucchinis,
white radishes, beetroots, potatoes, apples, etc. With 3 blades made of high-grade stainless
steel and protective handle for easily cutting without any residues. Dishwasher safe. 3-year
warranty.

Spiral cutter HANDY comes with 3 blades.

Yellow for thin noodles (2 x 3 mm) from radishes, carrots, zucchinis, potatoes, cucumbers, etc.
Green for spaghetti (3 x 5 mm) from cucumbers, zucchinis, radishes, beetroot, potatoes,
onions, apples, etc.

Orange for spiral chips (2 mm thick) from carrots, cucumbers, radishes, zucchinis, beetroot,

so that the centre of the handle is oriented against the centre of the blade. Rotate the pro-
tective handle clockwise while pressing it downwards. Hold the spiral cutter. The cut food will
accumulate in the reservoir (3). Remove the bottom of the reservoir after cutting and transfer
the contents (@.

Cleaning and maintenance

Disassemble the spiral cutter before first use, wash, leave to dry and assemble again. Clean the
spiral cutter after each use. The cutter is dishwasher safe. Store the spiral cutter assembled,
with the blades and protective handle placed on the reservoir &.

Notice: The stainless steel blades of the cutter are very sharp. Always cut food with the protec-
tive handle on. Be very careful when using the cutter.

® Navod k poutiti

Vynikajici pro piipravu tenkych nudlicek, Spaget a spiralovych platkd z mrkve, okurky, cukety,
bilé fedkve, Cervené fepy, brambor, jablka apod. Se 3 ¢epelemi z prvottidni nerezavéjici oceli
a ochrannou rukojeti pro snadné krdjeni beze zbytkd. Vhodné do mycky. 3 roky zdruka.

Spiralovy kraje¢ HANDY je dodavan se 3 cepelemi.

Zluta pro tenké nudlicky (2 x 3 mm) z fedkve, mrkve, cukety, brambor, okurky apod.
Zelend pro $pagety (3 x 5 mm) z okurky, cukety, fedkve, cervené fepy, brambor, cibule,
jablka apod.

Oranzova pro spiralové platky (tl. 2 mm) z mrkve, okurky, fedkve, cukety, cervené fepy,
cibule, jablka apod.

Pouiiti

Spiralovy krajec s nasazenym dnem umistéte na rovnou plochu, na zésobnik nasadte zvolenou
Cepel (). Zeleninu nebo ovoce zbavte nati a tuhé slupky, z jablka odstrarite stopku. Vétsi
potraviny naporcujte tak, aby byl jejich primeér max. 7 cm a délka max. 10 cm. Sirsi konec

o { 5 onlon‘s, a[‘)ples, ete zeleniny nebo ovoce napichnéte na duty nerezovy stfed Cepele & a ochrannou rukojet
Y » : _ o P ~ APP"cat'N! ) zapichnéte do volného konce zeleniny nebo ovoce tak, aby stfed rukojeti sméfoval proti stfedu
; A\ ‘ Reservoir with removable hottom /Zésobniks elnym dnem Place the spiral cutter, with the bottom attached, onto a flat surface and attach the chosen ¢epele. Ochrannou rukojeti otacejte po sméru hodinovych ruicek a soucasné ji tlacte dold,
) Recipiente con fondo rimovibile/ Depdsito con fondo extraible blade to the reservoir (2. Remove green ends and tough skins from vegetables or fruits, spirdlovy kréje¢ pridriujte, nakréjené potraviny se shromazdujiv zasobniku (). Po ukonceni

-_—ge== -/ Depdsito comfundo amovivel/ Auffangbehilter mit abnehmbarem Boden remove stems from apples. Cut large food into pieces not exceeding 7 cm in diameter and 10 cm Kréjeni sejméte dno zasobniku a obsah premistéte @.

Réservoiravecfond amovible/Poj kzezdej ym dnem

inlength. Press the wider end of the vegetables or fruits onto the hollow stainless steel centre .
Zasobnik s odnimatelnym dnom/ KouTeiihep co cbeMHbIM AHOM g 9 @ @

of the blade @ and punch the protective handle into the loose end of the vegetable or fruit



Cisténi a skladovani

Pred prvnim pouZitim spirdlovy kréje¢ rozlozte, umyjte, nechte oschnout a slozte zpét. Spiralovy
krdjec cistéte po kazdém pouziti, je vhodny do mycky. Spirdlovy krdjec skladujte sestaveny,
s Cepelemi a ochrannou rukojeti umisténymi na zasobniku &.

Upozornéni: Nerezové Cepele krajece jsou velmi ostré. Potraviny krdjejte vzdy s nasazenou
ochrannou rukojeti, dbejte zvySené opatrnosti.

@ Istruzioni per l'uso

Ideale per ricavare noodles, spaghetti e chips a spirale da carote, cetrioli, zucchine, radicchio
bianco, barbabietole, patate, mele, ecc. Con 3 lame in acciaio inossidabile e impugnatura di sicu-
rezza per affettare con facilita e senza lasciare residui. Lavabile in lavastoviglie. Garanzia 3 anni.

Lo Spiralizzatore HANDY ha in dotazione 3 lame.

Gialla per noodles (2 x 3 mm) di ravanelli, carote, zucchine, patate, cetrioli, ecc.

Verde per spaghetti (3 x 5 mm) di cetrioli, zucchine, ravanelli, barbabietole, patate, cipolle,
mele, ecc.

Arancione per chips a spirale (spessore 2 mm) di carote, cetrioli, ravanelli, zucchine, barba-
bietole, cipolle, mele, ecc.

Utilizzo

Posizionare lo spiralizzatore, con il fondo applicato, su di una superficie piana e applicare la lama
desiderata al recipiente (. Rimuovere le estremita e le parti dure di frutta e verdura, togliere
il picciolo dalle mele. Tagliare gli ortaggi in pezzi non pit grandi di 7 cm di diametro e 10 cm
di lunghezza. Premere la parte pitl larga dell'ortaggio sulla parte cava centrale della lama in
acciaio inox (2 e inserire I'impugnatura di sicurezza nella parte opposta dell'ortaggio in modo
che il centro dell'impugnatura sia rivolto verso il centro della lama. Ruotare I'impugnatura di
sicurezza in senso orario premendo contemporaneamente verso il basso. Tenere lo spiralizzatore.
Gli alimenti affettati si raccoglieranno nel recipiente (3. Rimuovere il fondo del recipiente
dopo avere affettato e trasferire il contenuto @.

Pulizia e manutenzione

Smontare lo spiralizzatore prima del primo utilizzo, lavare, lasciar asciugare e assemblare
nuovamente. Pulire lo spiralizzatore dopo ogni utilizzo. Lo spiralizzatore € lavabile in lava-
stoviglie. Riporre lo spiralizzatore assemblato, con le lame e I'impugnatura di sicurezza appli-
cate al recipiente ).

Avvertenza: Le lame in acciaio inox dello spiralizzatore sono molto affilate. Tagliare sempre
gli alimenti con I'impugnatura di sicurezza inserita. Prestare la massima attenzione nel
maneggiare lo spiralizzatore.

@ Instrucciones de uso

Excelente para preparar noodles finos, espaguetis y espirales de zanahorias, calabacines, pepinos,
rabano, remolacha, patatas, manzanas, etc. Con 3 cuchillas fabricadas de acero inoxidable de
alta calidad y mango protector para cortar facilmente sin dejar residuos. Apto para lavavajillas.
Garantia de 3 afios.

El Cortador espiral HANDY viene con 3 cuchillas.

Amarillo para noodles finos (2 x 3 mm) para rdbanos, zanahorias, calabacines, patatas,
pepinos, etc.

Verde para espaguetis (3 x 5 mm) para pepinos, calabacines, rabanos, remolacha, patatas,
cebollas, manzanas, etc.

Naranja para espirales (2 mm de grosor) para zanahorias, pepinos, rabanos, calabacines,
remolacha, cebollas, manzanas, etc.

Modo de empleo

Colocar el cortador espiral, con el fondo unido, sobre una superficie plana y unir la cuchilla
deseada al deposito (7). Retirar los extremos verdes y las pieles duras de las verduras o frutas,
retirar los tallos de las manzanas. Cortar los alimentos grandes en piezas que no excedan los 7 cm
de didmetro y los 10 cm de largo. Presionar el extremo més ancho de las verduras o frutas sobre
el hueco del centro de acero inoxidable de la cuchilla & y perforar el mango protector en el
extremo libre de la verdura o fruta de forma que el centro del mango esté orientado frente
al centro de la cuchilla. Girar el mango protector hacia la derecha mientras lo presiona hacia
abajo. Sujetar el cortador espiral. El alimento cortado se acumulard en el depdsito (3. Retirar
el fondo del depdsito después de cortar y trasladar el contenido@.

Limpieza y mantenimiento
Desmontar el cortador espiral antes del primer uso, lavar, dejar secar y montar de nuevo.
Limpiar el cortador espiral después de cada uso. El cortador es apto para lavavajillas. Guardar el

cortador de espiral montado, con las cuchillas y el mango protector colocados en el depdsito ).

Aviso: Las cuchillas de acero inoxidable del cortador estdn muy afiladas. Cortar siempre los
alimentos con el mango protector puesto. Ser muy cuidadoso cuando utilice el cortador.

(D Instrugoes de utilizaio

Excelente para preparar noodles finos, esparguete ou espiral de cenouras, curgete, pepinos,
rabanetes brancos, beterrabas, batatas, magds, etc. Com 3 laminas fabricadas em aco inoxidéavel
de excelente qualidade e tampa de protecdo para cortar facilmente sem sujidade. Pode ir a ma-
quina de lavar louca. 3 anos de garantia.

Cortador espiral HANDY com 3 laminas.

Amarelo para noodles finos (2 x 3 mm) para rabanetes, cenouras, curgete, hatatas,
pepinos, etc.

Verde para esparguete (3 x 5 mm) para pepinos, curgete, rabanetes, beterraba, batatas,
cebolas, magds, etc.

Laranja para espirais (2 mm de espessura) para cenouras, pepinos, rabanetes, curgetes,
beterraba, cebolas, magas, etc.

Utilizacao

Colocar o espiralizador, com o fundo preso, sobre uma superficie plana e colocar a lamina
escolhida no depdsito (7). Remover as pontas verdes ou as peles duras dos legumes ou frutas,
remover os carocos das macds. Cortar os alimentos grandes em pedacos que ndo excedam
7 cm de didmetro e 10 cm de comprimento. Pressionar a extremidade mais larga dos lequmes
oufrutas na abertura central de aco inoxidavel da ldmina(@ e perfurar a tampa protetora
na extremidade solta do lequme ou fruta para que o centro da tampa esteja orientado contra
o centro da ldmina. Rodar a tampa protetora para a direita enquanto pressiona para baixo.
Segurar o espiralizador. Os alimentos cortados acumulardo no depésito 3. Remover o fundo
do depésito depois de cortar e retirar os alimentos @.

Limpeza e manutencao

Desmontar o espiralizador depois da primeira utilizacdo, lavar, deixar secar e montar novamente.
Limpar o espiralizador apés cada utilizacdo. O cortador pode ir a méquina de lavar louca.
Guardar o espiralizador montado, com as laminas e a tampa protetora no depdsito &).

Atencao: As laminas de aco inoxidavel sdo muito afiadas. Cortar sempre os alimentos com
a tampa de protegdo. Ter muito cuidado ao usar o espiralizador.

(D Gebrauchsanleitung

Hervorragend fiir die Zubereitung von diinnen Streifen, Spaghetti und Spiralscheiben aus
Méhren, Gurken, Zucchini, weiBem Bierrettich, Roter Bete, Kartoffeln, Apfeln usw. Mit
3 Schneideaufsétzen aus erstklassigem rostfreien Edelstahl, mit einem Schutzgriff fiir das leichte
Schneiden ohne Reste. Spiilmaschinenfest. 3 Jahre Garantie.

Der Hand-Spiralschneider HANDY ist mit 3 Schneideaufsatzen mitgeliefert.

Der gelbe Schneideaufsatz fiir diinne Streifen (2 x 3 mm) aus weifem Bierrettich,
Mahren, Zucchini, Kartoffeln, Gurken usw.

Der griine Schneideaufsatz fiir Spaghetti (3 x 5 mm) aus Gurken, Zucchini, weiBem Bier-
rettich, Roter Bete, Kartoffeln, Zwiebel, Apfeln usw.

Der orange Schneideaufsatz fiir Spiralscheiben (Dicke 2 mm) aus Mdhren, Gurken,
weiRem Bierrettich, Zucchini, Roter Bete, Zwiebel, Apfeln usw.

Gebrauch

Den Hand-Spiralschneider mit dem aufsetzten Boden auf eine ebene Fléche stellen, den
gewiinschten Schneideaufsatz auf den Auffangbehilter aufsetzen (2. Blatter und dicke
Schalen, Apfelstiele entfernen. Langes Gemiise in Stiicke schneiden, wobei der max. Durchmesser
7 cm und die max. Lange 10 cm betragen soll. Das breitere Ende des Gemiise-/Fruchtstiicks
auf die hohle rostfreie Mitte des Schneideaufsatzes aufstechen ), den Schutzgriff in das lose
Ende des Gemilse-/Fruchtstiicks einstechen, wobei die Mitte des Schutzgriffes gegen die Mitte
des Schneideaufsatzes gehen soll. Den Schutzgriff im Uhrzeigersinn drehen und zugleich
nach unten driicken, den Hand-Spiralschneider halten, die geschnittenen Stiicke sammeln sich
im Auffangbehélter ). Nach dem Schneiden den Boden des Auffangbehalters abnehmen,
den Inhalt transportieren @.

Vor dem ersten

Gebrauch den Hand-Spiralschneider zerlegen, spiilen, trocknen lassen und zusammensetzen.
Den Hand-Spiralschneider nach jedem Gebrauch reinigen, erist spiilmaschinenfest. Zum
Lagern ist der Hand-Spiralschneider zusammenzusetzen und die Schneideaufsétze und der
Schutzgriff in den Auffangbehalter einzulegen@.

Hinweis: Die rostfreien Schneideaufsétze des Spiralschneiders sind sehr scharf. Immer mit
dem aufgesetzten Schutzgriff schneiden, auf erhohte Aufmerksamkeit achten.

@ Mode d’emploi

Excellent pour préparer des fines nouilles, des spaghettis et des tranches en spirale de carotte,
concombre, courgette, radis blanc, betterave rouge, pomme de terre, pomme, etc. Avec 3 lames
en inox de qualité supérieure et une poignée protectrice pour découper facilement et sans
restes. Approprié au lave-vaisselle. 3 ans de garantie.

La Trancheuse spirale HANDY est fournie avec 3 lames.

La lame jaune pour préparation de fines nouilles (2 x 3 mm) de radis, carotte, courgette,
pomme de terre, concombre, etc.

La lame verte pour préparation de spaghettis (3 x 5 mm) de concombre, courgette,
radis, betterave rouge, pomme de terre, oignon, pomme, etc.

Lalame orange pour préparation de tranches en spirale (2 mm) de carotte, concombre,
radis, courgette, betterave rouge, oignon, pomme, etc.

Utilisation

Poser la trancheuse spirale avec le fond en place sur une surface plate, fixer la ame désirée
sur le réservoir (7). Débarrasser les [égumes ou fruits des feuilles et peaux dures, Gter la queue
des pommes. Découper les grands aliments de maniére que leur diamétre soit de 7 cm au
maximum et leur longueur de 10 cm au maximum. Empaler I'extrémité plus large du légume
ou fruit sur le centre creux en inox de la lame &) et enfoncer la poignée protectrice dans l'autre
extrémité du légume ou fruit de maniére que le centre de la poignée soit orienté vers le centre
de lalame. Tourner la poignée protectrice dans le sens des aiguilles d’une montre en la pous-
sant vers le bas et en maintenant la trancheuse spirale ; les aliments tranchés se rassemblent
dans le réservoir 3. Une fois la coupe finie, enlever le fond du réservoir et transférer le
contenu @.

Nettoyage et stockage

Avant la premieére utilisation, démonter la trancheuse spirale, la laver, laisser sécher et puis
rassembler. Nettoyer la trancheuse spirale aprés chaque utilisation, elle est appropriée au
lave-vaisselle. Stocker la trancheuse spirale assemblée, avec les lames et la poignée protec-
trice placées sur le réservoir ).

Avertissement : Les trancheuses en inox sont trés coupantes. Découper les aliments toujours
avec la poignée protectrice en place, étre prudent.



@ Instrukcja uzytkowania

Doskonata do przygotowywania cienkich nitek, spaghetti i spirali z marchewki, ogdrka, cukinii,
biatej rzodkwi, buraka, ziemniaka, jabtka itp. Z 3 ostrzami z wysokiej jakosci stali nierdzewnej
orazz ochronna rekojescia utatwiajaca krojenie bez resztek. Mozna my¢ w zmywarce. Gwaran-
(ja 3- letnia.

Krajarka spiralna HANDY w zestawie z 3 ostrzami.

16tte do cienkich nitek (2 x 3 mm) z rzodkwi, marchewki, cukinii, ziemniaka, ogorka itp.
Zielone do spaghetti (3 x 5 mm) z ogérka, cukinii, rzodkwi, buraka, ziemniaka, cebuli,
jabtka itp.

Pomarariczowe do spirali (grub. 2 mm) z marchewki, ogérka, rzodkwi, cukinii, buraka,
cebuli, jabtka itp.

Uzytkowanie

Krajarke nalezy zamkna¢ wieczkiem, potozy¢ na rownej powierzchni, a na zasobniku umiescic
wybrane ostrze (0. Z warzyw i owocow nalezy usunac nacie i twarda skérke, w przypadku
jabtka nalezy usunac¢ ogonek. Wieksze warzywa lub owoce nalezy pokroic tak, aby $rednica
wynosita max. 7 cm a dtugo$¢ max. 10 cm. Szerszy koniec warzywa lub owocu nalezy nabi¢
na pusty Srodek nierdzewnego ostrza (2), a ochronna rekojes¢ umiesci¢ w drugim koricu
warzywa lub owocu tak, aby Srodek rekojesci byt skierowany w przeciwna strone niz srodek
ostrza. Ochronna rekojescia nalezy obraca¢ w kierunku zgodnym z ruchem wskazéwek zegara,
réwnoczesnie dociskajac ja w dét. Krajarke nalezy podtrzymywac, pokrojone produkty gro-
madz3 sie w zasobniku (3). Po zakoriczeniu krojenia nalezy zdja¢ dno zasobnika, a zawartos¢
przenies¢ w wybrane miejsce (3.

(zyszczenie i utrzymanie

Przed pierwszym i po kazdym kolejnym uzyciu krajarke nalezy roztozy¢i umy¢, pozostawi¢ do
wyschniecia i ponownie ztozy¢. Mozna my¢ w zmywarce. Krajarke spiraln nalezy przechowywac
ztozona, z natozonymi ostrzami oraz rekojescia ochronna@).

Ostrzezenie: Nierdzewne ostrza krajarki sa bardzo ostre. Potrawy nalezy kroi¢ zawsze z nato-
703 rekojescia ochronng, nalezy zachowac szczeg6Ing ostroznos¢.

@ Navod na poutitie

Vynikajlci na pripravu tenkych rezancov, Spagiet a Spirélovych platkov z mrkvy, uhorky,
cukety, bielej redkovky, cervenej repy, zemiakov, jablka a pod. S 3 ¢epelami z prvotriednej
nehrdzavejticej ocele a ochrannou rukovétou na lahké kréjanie bez zvyskov. Vhodny do umy-
vacky. 3 roky zaruka.

Spiralovy kraja¢ HANDY je dodavany s 3 cepelami.

71ta na tenké rezance (2 x 3 mm) z redkovky, mrkvy, cukety, zemiakov, uhorky a pod.
Zelend na Spagety (3 x 5 mm) z uhorky, cukety, redkovky, cervenej repy, zemiakov, cibule,
jablka a pod.

OranZova na Spiralové platky (hr. 2 mm) z mrkvy, uhorky, redkovky, cukety, cervenej repy,
cibule, jablka a pod.

Pouzitie

Spiralovy kréja¢ s nasadenym dnom umiestnite na rovnd plochu, na zasobnik nasadte zvoleni
Cepel (7). Zeleninu alebo ovocie zbavte viati a tuhej Supky, z jablka odstrarite stopku. Vacsie
potraviny naporciujte tak, aby bol ich priemer max. 7 cm a dizka max. 10 cm. Sir3i koniec
zeleniny alebo ovocia napichnite na duty nerezovy stred cepele 2 a ochrannd rukovat zapich-
nite do volného konca zeleniny alebo ovocia tak, aby stred rukovati smeroval proti stredu
Cepele. Ochrannou rukovétou otdcajte v smere hodinovych ruciciek a sicasne ju tlacte nadol,
Spiralovy krajac pridrziavajte, nakrajané potraviny sa zhromazdujui v zasobniku ). Po ukondeni
krdjania zlozte dno zasobnika a obsah premiestnite @).

Cistenie a skladovanie

Pred prvym pouZitim $pirdlovy krdja¢ rozlozte, umyte, nechajte vyschnit a zlozte spat. Spird-
lovy krdjac cistite po kazdom poufiti, je vhodny do umyvacky. Spirdlovy krdja skladujte zosta-
veny, s epelami a ochrannou rukovétou umiestnenou na zasobniku @).

Upozornenie: Nerezové Cepele krdjaca sti velmi ostré. Potraviny krdjajte vzdy s nasadenou
ochrannou rukovétou, dbajte na zvysent opatrnost.

@ MH(TPYKI.WI}I no ncnoib30BaHuIo

OTAMYHO NOAXOAMT ANA NPUTOTOBAEHUA TOHKOIA NanLL, CNAreTTin U CNUpanbHbIX Jonek
113 MOPKOBI, OrypLia, kabauka, 6enoro peanca, cBeknbl, kaprodens, abnoka u 1. n. € 3 nesuamm
113 NePBOKNACCHOI HepXKaBeIOLLIE! CTaNM 1 3aLLUTHOIA PYUKOiA ANA Nerkoil Hape3ki be3 ocTat-
K0B. MoXHO MbITb B IOCYAOMOEYHOIi MaLLMHe. 3-NIeTHsASA rapaHTus.

CnupanbHbiii Hox HANDY noctaBnsetca ¢ 3 ne3puamu.

KenToe ana ToHKoi nanwum (2x 3 MM) 13 penca, MopKoBY, kabauka, Kaptodens, orypuanT. .
3eneHoe ana cnareTTy (3 x 5 MM) 13 orypua, kabauka, peauca, cBeKbl, kapTopens, nyka,
AbnokamT. N,

OpaHxeBoe Ans cnMpanbHbIX AoNeK (TONLLMHOI 2 MM) U3 MOPKOBH, OTYpLa, PeAuca,
kabauka, CBeKnbl, NyKa, A6MOKa U T. M.

Wcnonb3oBanne

MomecTute CpanbHblii HOX C HAAETBIM AHOM Ha MOCKYIO NOBEPXHOCTb, HACAZUTE Ha KOH-
TeliHep Bbi6paHHoe ne3gie (7). (pexbe ¢ 0BOLLEiT KM GPYKTOB BOTBY 1 XKECTKYIO KOXKYPY,
113 A6N0Ka yLanute NNoJOHOXKKY. bonbLune NpoayKTbl HapeXbTe Ha KYCOUKM Tak, UTo6bl OHY
He npeBbilwany 7 cm B auametpe 1 10 cv B anuHy. Hacaaute oBowy uam Gpykt bonee wupo-
KUM KOHLLOM Ha MOMblii LEHTP Ne3BUA U3 HepxkaBeloLleil cTanu (2), a 3aLuTHYI0 pyuky
BOTKHUTE B (BOBOAHDIT KOHeL, 0BOLLA WnW (PyKTa TaK, UToObl LIEHTP pyyKy Obin HanpasneH
nepneHANKYNAPHO LeHTpy ne3BuA. loBopaumBaiiTe 3aLMTHYI0 YUKy N0 YacoBOI CTPeNKe,
0/JHOBPeMeHHO Ha/iaBNIBas Ha Hee, NpUAePXKUBaiTe CpanbHblil HOX. Hape3aHHble npoayk-
bl 6yAYT CKanNMBaTbCA B KOHTelHepe (3). Mocne Toro, KaK Bbl 3aKOHYITE Hape3Ky, CHUMUTE
[IHO KOHTeiiHepa 1 nepeHecuTe Cofepxumoe (@)

OuucTKa 1 xpaHeHue

[lepes nepBbIM MCMOAb30BaHMEM Pa3NoXWTe CIUPabHbIN HOX, BLIMOIATE, JaiiTe BbICOXHYTb
1 cobepuTe 06paTHO. YucTuTe CNMpanbHbIi HOX NOCNE KaX/A0ro CMONb30BaHNA, MOXHO
MbITb B MOCYAOMOEYHOI MaLunHe. XpaHuTe cnupanbHblil HOX B CO6PaHHOM COCTOAHMY,
Ne3BUA 1 3aLUTHAA PyUKa IOMKHbI BbITb Pa3MelLieHbl Ha KoHTelHepe(@).

Mpumeyanue: Nle3Bua Hoxa U3 HepxkaBeloLLeil CTanu 0YeHb ocTpble. Hapesas npogyKTbl,
BCErAIa UCMOMb3YIiTe 3aLWNTHYIO PyuKy, ByabTe 0C06EHHO OCTOPOXKHbI.

Excellent for
Vynikajici pro / Ideale per
Excelente para / Excelente para
Hervorragend fiir / Excellent pour
Doskonata do / Vynikajuci na
OTnuyHo NoaxoauT AnA
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Tescomas.r.0., UTescomy 241,760 01 Zlin, Ceské republika

Distribuito da: Tescoma spa - Cazzago S. Martino (BS) - Italia
Distribuidor por: Tescoma Espaiia, S.L. Mtx., Alicante, Espaiia
Distribuido por: Tescoma Portugal, Lda

Dystr.: Tescoma Polska Sp. z 0.0., Warzywna 14, Katowice, Polska E
Dovozca: Tescoma s.r.o. - Slovenska republika
[Quctpubbiotop: Tescoma L.t.d. - Mockea - Poccus
[uctpubiotop: TOB "Teckoma - Ykpaika" - Oneca
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